Verbalni mysleni

Které slovo nejlépe vystihuje opak slova , vyjimeény*“?
a) jedine¢ny c) bézny e) nezajimavy
b) mnohoznaény d) nudny

Které slovo vystihuje nejlépe vyznam slova ,verbalni”
a) fecené d) psané

b) vysvétlené e) tisténé

c) zvefejnéné

Dopliite chybéjici slovo ve dvojici:

voda - pad

ohen —

a) Zar b) svit C) pec d) drak e) stroj

Které z uvedenych slov je svym vyznamem nejbliZsi slovu ,tabu”?

a) nedotknutelny c) nevysvétlitelny e) nedosazitelny
b) neznamy d) neskute¢ny

Které slovo nepatfi do skupiny nésledujicich slov:
a) vnuk b) otec c) déda d) syn e) bratr

Které aslovi nejlépe vystihuje vyznam slova ,nestalost”?
a) Kam vitr, tam plast’.

b) Neni koufe bez ohné.

c) Na kazdém Sprochu je pravdy trochu.

d) Koho chleba jis, toho pisen zpive;j.

e) Kdo nevéri, at’tam bézi.

Které slovo nepatii do skupiny nasledujicich slov?
a) vzduch b) Zemé ¢) asteroid d) planeta e) hvézda

s

Opakem slova ,nesikovny” je:
a) vytrvaly c) talentovany e) ucenlivy
b) zrué¢ny d) nadany

Které dvojice ma podobny logicky vztah jako

viiné — zapach?

a) Cerveny — cerny c) hora —les e) vyhra — prohra
b) Slunce — Mésic d) dim - stfecha
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